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1. IlpouaBsoaHas WIMPOKO MCHOABAYETCA ANA Hcce- .

- AOBAHMA (QYHKIMH, T. €. ANA HIYHYCHHA PAINHYUHBIX v
cpoiictTs pynkuuit, Hanpumep, ¢ nomomsio npouasos-
HOH MOJKHO HAXOJMTb NPOMEXYTKH BOIPACTAHMA M \ §
yOniBanuA QyHKIUM, eé Hauboasmue W HAWMEHbIIHE |
SHAYEHHSA,
i PaccMOTDHM npumenenue npoussodnoit Kk naxomdenuno y=r(x)
NPOMENYMKOE B0IPACMAKUR U YObIBAHUR QPYHKYUL. 5
Ilyers amavenus npouasopnolt ¢Qynkumm y = f (x) LA
NONOYKHUTENBHE HA HEKOTOPOM MNpPOMEXYTKe, T. e. 0 a \{0 *
f'(x) > 0, Torpa yraosoit koapdHuHEHT KacaTeAbHOl ,
tg a = f' (x) k rpaduky aroit QyHrknHn Puc. 121 Puc. 122
7 ) B KaXKA0H TOUKe JAAHHOrO NPOMEMXyT-
y=f(x) / KA NONOMHTENEeH, ITO O3HAYAET, HTO JT0 O3HAvUaeT, YTO KacarennHas obpasyer Tynoi yroa
Kacarensnas obpasyer ocrpeiit yrona ¢ ochio Ox, u nosaromy rpaduk GyHKUHUK HA 3TOM [1pO-
¢ ochio Ox, W NOITOMY rpaduK QyHK- MEKYTKe ¢OmycKaeTcsis, T, e. (pyEknua f (x) ydusaer
MM HA 3TOM NPOMEXKYTKE «[OJHUMA- 12N
ercas, T. e. pynkuua f (x) soapacraer
(puc. 120), HUrak, ecnm f'(x) > 0 ma npomexyrke, T0 QyEROUA
— » Ecam /'(x) <0 na mexoropom mnpo- f (x) éo3pacmaem Ha 2TOM NpoOMexKyTKe.
0 '/ b x  memyrke, 10 yraosoit kosdpuument Ecan f'(x) < 0 na npomexyrtke, 10 dynxkuua [ (x)
KacaresnHolt tg o= f'(x) k rpadm- yOviéaem HA 3TOM TPOMENKYTKE.
Puc, 120 Ky QyHkuuu y = [ (x) orpunarenes.
261

Teopema 2. Ecoim dyuxkumsa [ (x) anddepennn-

Teopema 0 AOCTATOYHOM YCAOBUM pyemMa Ha uHTepsane (a; b) u f'(x)>0 ana scex
Bo3pacTaHuA pyHKIUM x € (a; b), To PyEHKOMA BO3PACTAET HA HHTEpBase

(a; b)‘ m————




Bospacranue n yosiBaHUEe (pyHKIIMU HA HHTEPBAAE€ — MOHOTOHHOCTBD

dpyHKITIHI.
3anaua 2 HaiiTi MHTepBaskl MOHOTOHHOCTH (PYHKIIHH
f (x)=x* - 3x2.
P Haitaém npouasoanyo: [’ (x) = 3x* - 6x.
Pemasa #nepasenctBo [f'(x)>0, T.e. HepaBeHCTBO
3x? — 6x > 0, HAXOAMM MHTEDPBAJLI BO3-

YA pacranusa: (—oo; 0) u (2; +00).
Pemas wHepaBencrBo ['(x)<0, r.e.
0 » HepaBeHcTBO 3x°—6x <0, Haxogum

-1 1 2 3 *  yprepsan y6mBanus (0; 2). <l

Mpaduk dyaxuuu y = x* — 3x* uaobpa-
#eén Ha pucyHke 123. Ha aroro pucys-
K& BHAHO, 4T0 QyHKUMA Y = x° - 3x*
BO3PACTAET HE TONABKO HA HWHTEpBaaax
(—o0; 0) u (2; +o0), HO M Ha npome-

i S y=x? - 3x? wyTrax (—oo; 0] u [2; +00); yOmBaer
He ToNkhKo Ha uHTeprane (0; 2), HO ¥ Ha
Puc. 123 orpeake [0; 2].

T —— - — - - S i




HaiiTH NpoMemyTKH BO3PACTAHMA M YOBIBAHWA QyHKIMH:
D y=x-x; 2) y=5x*-3x-1;
/' 8) y=x*+2x; 4) y=x*+12x - 100;
/B) y=2x-3x; 6) y=x' - 2x%

/T y=2x"-3x*- 36x + 40; 8) y=x*-6x*+9.




Aomarirnee 3aAaHUE

BeIyunts onpeAeA€HUA MOHOTOHHOCTH (PYHKIIUU CAEAATH

RAAAHAUTA

HaitTH NpoMemxyTKH BO3pacTanusa u YORIBaHMA QyHKIMM:

1) y=x2 - x; \/2) y=5x*-38x-1;
3) y=x*+ 2x; \/4) y=x*+ 12x - 100;
5) y=x*- 3x; \/ 6) y=x4-2x%

) y=2x"-8x2-36x+40; \/8) y=x*-6x*+09.




JKCTpEeMyMbl
(PYHKLUWN.
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pn-pe,ef ACHHUE: OnpeaeseHue:

Touka x, HASKIBAETCA MOYKOU MAKCUMYNG PYHKYUU Touka X, HA3KIBACTCH MOYKOU MUMUMYMG QYHKYUU

f (x), ecan cymecTeyer TaKas OKPECTHOCTH TOYKH X, f (x), ecan cymecTByeT TAKaA OKPECTHOCTH TOYKH X,
| WTO AR BCEX X ¥ X, HD 9TOR OKPeCTHOCTH BHINOJIHA- 4TO ANA BCEX X # X, M3 3TOH OKPECTHOCTH BRINONHA-
 erca HepapencTBo [(x) <[ (xy). erca HepasencTso f(x) > f (x,).

yT VA
A y=1-x3 4
//‘h\\ ‘ y=(x-272+3
3
>
-1 0 1 x 2
1
. — -
ST HEE E x

Pue, 124 Puc. 125

Hanpumep, Touka x, = (0 aBaserca TOYKoil MakcuMmy-
ma dyrxuum f(x) =1~ x%, rak kax f(0)=1 u npu
Bcex a3HavyeHusx x # (0 BepHo wmepaBencTBO [ (x) <1
(puc. 124).

B  Touku MHHMMYMA H TOYKH MAKCHMYMA HA3BLIBAIOTCH
' MoOYKAMU IKCMPEMYMQ.




Teopema. Ecim x, — Touka axcrpemyma audde- UA y
peruupyemoit pynxunn [ (x), ro f'(x,) = 0. T
f'(x)>0 f'(x)<0
1 9T0 yTBepAeHHe Ha3LBalOT meopemoi Pepma’. 7
| Teopema ®epma uMeeT HArNAAHLIA reoMeTpUYECKH f'(x) <0 r'xs>0 |
| cMbIC): KacarteabHas K rpadpuxy ¢pyuaxkuum y = f(x) Faall
B ToukKe (X, [ (x,)), rae x, — TOUKA aKCTpeMyMa PyHK- SR
nuu y = [ (x), napaanenswa ocu abenmce, M no- 0 a x, b * 0 a x, b —x [
aromy eé yraosolt koadppuumenr [’(x,) paser Hymo
(puc. 126). Puc. 128 Puc. 129
v Teopema. Ilycrs pynxuna [ (x) auddeperunpye- .
Ma Ha HHTepBane (a; b), x,e(a; b), m f'(x,)=0.
Torpa:
f'(x)=0 1) ecnm npm nepexojie Yepes CTAHOHAPHYIO TOYKY X,
y=rf(x) dyuxknum [ (x) eé NpoH3IBOAHAA MEHAET JHAK C +ILIIO-

ca» Ha e¢MuHYCe, T. €. ['(x) > 0 cnesa oT TOYKM Xg

u [’ (x) < 0 copasa OT TOYKH X, TO X, — TOYKA MAK-

cumyna dyrxunn f (x) (puc. 128);

2) ecsm npm mepexoje Yepea CTANHOHAPHYIO TOUYKY X,

f'( xl) =0 Pysxkuun f (x) eé NpoN3BOAHAA MEHSET JHAK C «MH-
HyCas HA <«ILUTIOC*, TO X, — TOYKA MHHHMYMA QYHK-
unn [ (x) (puc. 129).

% ¥

Puc. 126



3anaga 1 HaitT Touku akcrpemyma pyuxuuu [ (x) = x* - 4x%,

Haxoanm mpou3BoAHYIO

[TpupapHIBaEM IIPOU3BOAHYIO K HYAFO
l

Ha gncAoBoil IpAMON OTMEYAEM 3TH TOYKU B IIOPAAKE BO3PACTAHHUA
|

Brraeasem uHTEPBAARI
HaxoamnM 3HaK (+ HAH -) Ha K&KAOM HHTEPBAAE IO (DYHKITUH IIPOU3BOAHON

e D

Ilo OIIPCACACHUIO HAXOAUM TOYKH IKCTPEMYyMA

\ 3anawa 2

HaiiTi Touku akcTpemyMma dyakuum f (x)=x* - x
H 3HAYeHHA (DVHKIHMHK B 2THX TOYKAaAX.




AomaritHee 3apaHme  Ne 914(1,3), 915(1,3)

914

915

HaitTi ToukH akcerpemMyma PyHKIHHA:

1) y=2x* - 20x + 1; 2) y=3x*+ 36x - 1;

3 =£+.§.; 4 :i.’._{.

i 2 s .
HalTH TOYKH 3KCTPEMYMA M 3HAYCHUA DYVHKIIMM B 3THX TOUKAaX:

1) y=x* - 3x%; 2) y=x*-8x2+3;

3) y=x + s8in x; 4) y =2 cos x + x.




[locTpoeHne rpaduKoB

doYHKLIUN C

NMPUMEHEHNEM
NPON3BOOHOMN.
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3anaua 1

IocTpouts rpadpux dpyuxuum f(x) = x% — 2x* + x.

P Ora dymakums onpepenena npu Bcex xe R. C mo-
MOWIBIO MNPOH3BOAHON HAHAEM NPOMEXYTKHM MOHO-
TOHHOCTH JTOH (QYHKIMHM H €€ TOUKM IKCTpemyMma.
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[Ipu uccnegoBanuyn CBOHCTB QYHKIMH NMOJE3HO HAWTH:
1) obnacTe eé onpeaeseHus;

2) NMPOM3BOAHYIO;

3) CTAUMOHADHBIE TOYKMH;

4) NpoMexyTKH BO3pacTAHMA U yOnIBaHHA;

D) TOUKM IKCTPEMYMA M JHAYEHMA DYHKIIHH B ITHX
TOYKAX.

Peayaerarel uceneaoBanua yaobHO 3anHcaTsh B BHJAE
rabaunel. 3arem, wcnoakays Tabauiny, CTPOAT rpa-
puk pyakuaun. Ana Gonee TOYHOrO NOCTPOEHHA I'pa-
puka OOBIYHO HAXOAAT TOYKH €r0 NnepeceyeHns ¢ ocH-
MH KOOPAHHAT H, OBITH MOXKET, ellé HECKOJNBKO TOYEK
rpadpuka,




Aomarrrtaee 3aAaHUE

IMocrpours rpapuk pyaxuun f (x) = l-%x’-x‘.




